[image: image72.png]HZ@mE




[image: image73]
[image: image74.png]


http://www.mathschina.com    [image: image83.wmf]H

F

N

M

P

E

D

C

B

A

y

x

O

    彰显数学魅力！演绎网站传奇！

三、解答题(本大题共5小题，其中第16、17小题各6分，第18、19、20小题各7分，共33分)

16．计算：
[image: image1.wmf]1

0

1

29(3)

2

p

-

æö

-+-+-

ç÷

èø


[image: image75.emf]�

B

�

A

�

O

17．解方程：
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18．如右图，方格纸中的每格都是边长为1的正方形，将
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绕点
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按顺时针方向旋转
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得到
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（1）在给定的方格纸中画出
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D
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（2）
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的长为         ，
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的长为           ．

19．某中学准备搬迁新校舍，在迁入新校舍之前，同学们就该校学生如何到校问题进行了一次调查，并将调查结果制成了表格、条形图和扇形统计图，请你根据图表信息完成下列各题：

（1）此次共调查了多少位学生？

	步行
	骑自行车
	坐公共汽车
	其他

	60
	
	
	


（2）请将表格填充完整；

（3）请将条形统计图补充完整．
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20．已知抛物线
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与
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轴的右交点为
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，与
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轴的交点为
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，求经过
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、
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两点的直线的解析式．

四、解答题（本大题共3小题，每小题8分，共24分）

21．不透明的口袋里装有红、黄、蓝三种颜色的小球若干个（除颜色外其余都相同），其中红球
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号），蓝球
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个．若从中任意摸出一个球，它是蓝球的概率为
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   （1）求袋中黄球的个数；

   （2）第一次任意摸一个球（不放回），第二次再摸一个球，请用画树状图或列表格的方法，求两次摸到不同颜色球的概率．
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是半⊙
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的直径，弦
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与
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成
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的角，
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（1）求证：
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是半⊙
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的切线；   

（2）若
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的长．

[image: image78.bmp]23．为了改善小区环境，某小区决定要在一块一边靠墙（墙长
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）的空地上修建一个矩形绿化带
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，绿化带一边靠墙，另三边用总长为
[image: image34.wmf]40
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的栅栏围住（如图4）． 若设绿化带的
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边长为
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，绿化带的面积为
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（1）求
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与
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之间的函数关系式，并写出自变量
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的取值范围；

（2）当
[image: image41.wmf]x

为何值时，满足条件的绿化带的面积最大？

五 、解答题（本大题共2小题，每小题9分，共18分）

24．如图5， 四边形
[image: image42.wmf]ABCD

中，
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不平行
[image: image44.wmf]BC

，现另给出三个条件：①
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．请你从上述三个条件中选择两个条件，使得加上这两个条件后能够推出
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是等腰梯形，并加以证明（只需证明一种情况）．
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25． 如图6， 在平面直角坐标系中， 四边形
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是矩形， 
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与坐标轴交于
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是
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的中点，
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是线段
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上的动点．

(1) 求
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、
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两点的坐标;

(2) 当
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在什么位置时，
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？求出此时
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点的坐标;

(3) 过
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作
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， 垂足为
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， 当以
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为直径的⊙
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与
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相切于点
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时， 求梯形
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的面积．
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